



Львівська міська рада

Департамент гуманітарної політики

Управління освіти

Відділ освіти Галицького та Франківського районів

Львівська середня загальноосвітня школа східних мов та східних бойових мистецтв «Будокан» з поглибленим вивченням іноземних мов

79005, м. Львів, вул. В.Шухевича, 2; тел. 253-53-53; 253-81-75 budokanlviv@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Японська мова і література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

Львівська середня загальноосвітня школа східних мов та східних бойових мистецтв «Будокан» з поглибленим вивченням іноземних мов тісно співпрацює з науковим штатом кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича. Викладачі надають інформацію стосовно нових матеріалів та методичних розробок, які можна використати у навчальному процесі, а також можливостей культурного обміну з Японією. Ми беремо на роботу випускників кафедри, оскільки намагаємося залучити до навчального процесу висококваліфікованих працівників.

Освітньо-професійна програма «Японська мова і література» складена логічно і спрямована на студентсько-центроване навчання. У ній також визначені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. До реалізації програми залучено досвідчений викладацький склад, а також фахівців-практиків. Результат навчання передбачає високе професійне володіння японською та українською мовами, набуття глибоких знань літератури та культури Японії.

Відповідно до програми, бакалавр-філолог може працювати в науковій, літературно-видавничій та освітній галузях; зокрема на викладацьких посадах у закладах загальної середньої освіти. Формування філологів як майбутніх викладачів забезпечується такими дисциплінами: «Педагогіка», «Психологія», «Методи і практика сучасного мовознавчого дослідження», «Методи і практика сучасного літературознавчого дослідження», «Методика викладання української мови» та ін. Цьому сприяє також педагогічна практика, яку студенти проходять у школах.

Рекомендуємо збільшити кількість пар з основної мови на старших курсах, а також передбачити можливість проходження педагогічної практики у нашій школі, оскільки у студентів з'явиться можливість спробувати себе у ролі викладачів японської мови.

Хочемо зазначити, що освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, враховує сучасні тенденції викладання східних мов, що дозволяє комплексно і системно підійти до підготовки фахівців. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно).

Директор школи



О. Козловський